



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A29

文化产业周刊

《致命名单》上演生死搏斗

明天20点10分,大型谍战剧《致命名单》将登陆郑州电视台一套黄金剧场,每晚三集。由刘小锋、刘钧、梓晓等众多实力派演员联袂出演,是一部值得期待的谍战大戏。

电视剧《致命名单》以一份国民党遗失的暗杀名单所展开,讲述了原国民党保密局情报站欧阳站长深夜被人刺杀在办公室,一份牵扯到埋伏在延安所有的国民党特务和一个暗杀共产党重要首长的计划名单莫名遗失,引起国共两党高层震动!谍战剧《致命名单》通过深入刻画人物、细腻描写情节的角度,深刻而细致地展现了国共两党之间的生与死的较量,为这部作品增添了不少看点。

记者 尚新妍

《太空一号》进军八月「叔期档」 好莱坞重金打造科幻版「太空监狱」 「星际监狱」科技含量惊人,堪称最奢侈的监狱



□记者 崔迎 实习生 刘恺斌

在引进片缺货少粮的8月,《太空一号》的上映多少可以缓解一些众多喜欢进口片影迷内心的渴望。这部在之前宣传时便号称是“太空版”的《飓风营救》的影片由好莱坞硬派男星盖·皮尔斯主演的科幻动作片视觉冲击力极为震撼。作为本片的编剧兼监制,有着“欧洲斯皮尔伯格”之称的吕克·贝松带领着好莱坞的顶尖团队,斥资4000万美元打造了人类史上首个星际监狱——“太空一号”。无论从想象力到动作场面,都令人印象深刻。本片将于8月7日登陆我省奥斯卡院线各大影城。

《太空一号》的故事设定在未来的2079年,太空一号是一所设置在太空中的高科技监狱。监狱囚犯暴动,总统的女儿被犯人劫持,而一个有着污点的孤胆前特工被派往那里实施营救行动。曾经的一部《第五元素》让吕克·贝松成为众多科幻迷心中的绝对大师,此次的《太空一号》是吕克·贝松在许久之后,科幻片领域上的又一次尝试。《太空一号》的男主角盖·皮尔斯作为《蝙蝠侠》系列导演克里斯托弗·诺兰的爱将,早先曾出演了其成名作《记忆碎片》,为了出演好本片中的孤胆英雄,他特意为此锻炼了好长时间,已达到人物要求的外形和身手。《太空一号》被称为太空版《飓风营救》,巧的是女主角也正是《飓风营救》里饰演女儿的玛姬·格蕾斯。

电影《太空一号》集动作、科幻、惊悚三位于一体,甚至在影片中还充斥着诸多的悬疑成分,可以说充满了丰富的娱乐要素。同时,本片锁定在8月7日上映,也为8月的内地电影市场增加了一位“银幕大叔”。今年8月的电影市场,众多大叔纷纷发片,以至于让暑期档变化为“叔期档”。盖·皮尔斯在影片中一副痞相,作为头炮,虽然和《听风者》中的梁朝伟,《消失的子弹》中的刘青云,《边境风云》中的孙红雷这些内地魅力大叔不同,但相信在浩瀚的星空中,其孤胆英雄的本色依旧能给观众的眼球带来强劲的杀伤力。



受家族争产风波影响

郭晶晶霍启刚婚礼“大缩水”?

费用减半:3万一桌变为1万4 婚礼还将加入一些奥运元素

郭晶晶将在11月与男友霍启刚完婚,嫁入豪门。据悉,两人的婚姻却受到家族争产风波的影响,大打折扣,由原来的三天宴席变为现在的一天。酒席的价钱也缩水,由起价3万元一桌变为1.4万元。郭晶晶将邀请跳水队的队友吴敏霞担当伴娘,而男方的伴郎将由霍启山担当。

婚礼有上限

距离婚礼还有3个月的时间,好事将近,但是准新郎霍启刚和准公公霍震霆却是心烦意乱。原本预算给两人做婚礼的经费却因为受到霍家三兄弟争夺财产的影响。

为了避免不必要的事端,霍启刚和郭晶晶婚礼的支出最终被削减了很大一部分。霍震霆原本希望自己的儿子婚礼能像自己当初娶朱玲玲一样,大摆三日酒席,如今也被迫让步,婚宴场地有变不说,还得一日就结束。

香港富豪摆设酒席宴客的地点,虽然数量不多,但还是有明显层次差别的,最高级的是君悦酒店,酒席起价3万元一桌,但容纳的人数较少,最多能容50桌,而会展中心起价较便宜,基本是君悦的一半,大约1.4万元,胜在场地大,能容纳150桌。价钱更便宜一点的是机场博览馆(2号展馆),一桌价钱1.2万元,最多能开设350桌。

最初霍震霆想在六星级酒店君悦酒店摆三晚酒席,一晚上是高官政要,一晚上是生意名人,一晚上是亲戚好友。后来被批花钱太

多,被要求到机场博览馆,因为机场博览馆比较大,一晚上就可以宴请完所有的宾客了,但是霍震霆坚决不考虑,除了离得太远之外,他觉得在这里请客太失礼了。最后提出去湾仔会展,一晚上就可以宴请完宾客,但是老爷子还提出,酒席菜式得由君悦来办。这种做法比完全到君悦包酒席,费用上要缩减一半。至于婚礼上请的表演嘉宾,现在还暂时未定。不过这也得看老爷子能出多少钱了。

婚礼加入奥运元素

郭晶晶和香港奥委会会长的大儿子霍启刚因为奥运会相识,两人拍拖8年,将于11月正式嫁入霍家的郭晶晶,上周四同未来老公专程飞到伦敦,甜蜜看奥运。

因为两人的相遇与奥运有关,所以这次婚礼中加入了一些奥运元素。也因此两人要到奥运会的发源地雅典拍摄婚纱照。

因为郭晶晶与吴敏霞曾是跳水队梦幻组合,所以晶晶请了好姐妹担任伴娘,而伴郎就由霍启山担任。

燕子



移动G3
畅享3G智能生活

G3智能手机合约购,0元入手即享智能生活。G3智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



天迈 D08 惊艳夺目 智造诱惑

屏幕: 4.3英寸 IPS 全视角触控屏
像素: 500万+30万高清双摄像头
CPU: 1GHZ 高速 CPU
内存容量: 512MB ROM+ 512MB RAM, 支持 32GB 扩展
机身尺寸: 128 x 66 x 9.8mm
其他功能: GPS 导航、内置游戏、支持下载、支持 WIFI、3G 高速上网

